Taller 8

DETERMINA LA SOLUCION DE ESTOS EJERCICIO DE MATRICES UTILIZANDO EXCEL 

Resuelve el siguientes problema:

1) Tres ebanistas: José, Pedro y Arturo trabajan a destajo para una compañota de muebles .Por cada juego de alcoba en caoba les pagan $500; si es de cedro les pagan $400 y si es de pino tratado les pagan $100. A continuación están las matrices A y B que representas sus producciones en enero y febrero. La matriz  X es la matriz pago/unidad.
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Calcule las siguientes matrices y decida que representan.


a) 
[image: image3.wmf]AX



b) 
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c) 
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Evalúa la expresión matricial
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Evalúa:

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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MATERIAL DE APOYO 
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si tienes dudas del tema conectese a las siguientes direcciones y fijese bien en la explicación que allí encuentra 

http://www.youtube.com/watch?v=hbmLvp4EemY
Salario/
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